

Вырезка из газеты

ВЕЧЕРНИЙ
СВЕРДЛОВСК

x 1 ИЮЛ 1974

от

г. Свердловск

Газета № . .

ОПЕРА У НЕФТЯНИКОВ

После успешных гастролей в Нижнем Тагиле Свердловский оперный театр держит путь дальше по своему летнему «расписанию».

Сегодня свердловских артистов принимают у себя сибирские нефтяники. Оперой М. Мусоргского «Борис Годунов» открываются гастролы в Тюмени. В репертуаре русская и зарубеж-

ная классика, последние работы оперного театра — «Русская женщина», «Бал-маскарад» и другие. Спектакли будут идти на двух площадках.

За месяц должно пройти более 50 спектаклей. Кроме постановок, свердловские артисты побывают на предприятиях города, выступят с концертами.